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Kleine Anfrage

des Abgeordneten Heinz Maurus (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Innenminister

„Avanti“ und „X-tausendmal quer“

1. Sind der Landesregierung die Gruppierungen „Avanti“ und „X-tausendmal quer“ be-

kannt?

Antwort:

Ja.

2. Inwieweit identifiziert sich die Landesregierung mit den Inhalten und Zielen dieser

Gruppierungen?

Antwort:

Die Landesregierung identifiziert sich in keiner Weise mit den Inhalten und Zielen

dieser Gruppierungen.

3. Erhielten die o. g. Gruppierungen Mittel aus dem Landeshaushalt?

Wenn ja, wann, aus welcher Haushaltsstelle und in welcher Höhe?

Antwort:

Beide Gruppen sind von der Landesregierung nicht gefördert worden.
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4. Ist der Landesregierung ggf. bekannt, ob die o. g. Gruppierungen Haushaltsmittel

über die Gesellschaft für politische Bildung e. V. erhielten?

Antwort:

Nein.


